
Σοκάρει ο εντοπισμός στα Τρίκαλα του νέου επικίνδυνου ναρκωτικού

Σε επιφυλακή οι Αρχές μετά την σύλληψη 29χρονου Τρικαλινού με την κατοχή της «κόκας
των φτωχών».  

  

Συνελήφθη σήμερα τα ξημερώματα στα Τρίκαλα από Αστυνομικούς του Τμήματος
Ασφαλείας, 29χρονος Τρικαλινός που διαμένει σε Δ.Δ. του Δήμου Τρικκαίων διότι βρέθηκαν
στην κατοχή του και κατασχέθηκαν 2 νάιλον συσκευασίες με τη ναρκωτική ουσία
μεθαμφεταμίνη, βάρους 1,5 γραμμαρίων.

  

Ο 29χρονος φέρεται να προμηθεύτηκε την ποσότητα, μέσω του ΚΤΕΛ Τρικάλων.

  

Η ναρκωτική αυτή ουσία με την ονομασία «σίσα» εντοπίζεται για πρώτη φορά στα Τρίκαλα.

  

Σίσα

  

Τι είναι το «Σίσα» το οποίο χαρακτηρίζεται σήμερα ως το ναρκωτικό της κρίσης καθώς
είναι ένα παρασκεύασμα χαμηλού κόστους που απευθύνεται σε νέους χωρίς οικονομικές
δυνατότητες και καταναλώνεται κυρίως σε υποβαθμισμένες γειτονιές.

  

Πρόκειται για «φτηνό» ναρκωτικό και εύκολο στη χρήση με μεγάλη διεγερτική επίδραση,
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που μπορεί να κρατήσει το χρήστη έως και τρία 24ωρα άγρυπνο. Απώλεια βάρους,
επιθετικότητα, έντονη διάθεση σεξουαλικότητας είναι μερικές ακόμη από τις παρενέργειες
του «Σίσα». Το ναρκωτικό που αναφέρεται στις πιάτσες σαν «η κόκα των φτωχών»
πωλείται στην τιμή των 2-3 ευρώ για κάθε δόση, με αποτέλεσμα ολοένα και περισσότεροι
χρήστες να στρέφονται σε αυτό, εν μέσω οικονομικής κρίσης.

  

Το «Σίσα» είναι ένας τύπος κρυσταλλικής μεθαμφεταμίνης, που παρασκευάζεται με την
ανάμειξη διεγερτικών ουσιών με πολύ τοξικές ουσίες, όπως αιθανόλη, αιθυλική αλκοόλη,
ακόμα και υγρά από μπαταρίες αυτοκινήτων ή χλωρίνη!

  

Σύμφωνα με τους ειδικούς οι παρενέργειες καθιστούν τη «σίσα» εξαιρετικά επικίνδυνη για
την υγεία ενώ δεν λείπουν και οι συσχετισμοί της χρήσης με την αύξηση των κρουσμάτων
HIV.
Αν και δεν μπορεί να τεκμηριωθεί ευθεία συσχέτιση, πιθανολογείται ότι η έντονη
σεξουαλική διέγερση που προκαλεί το ναρκωτικό, σε συνδυασμό με τη μείωση των
αναστολών, οδηγούν σε μείωση των απαραίτητων προφυλάξεων από τον ιό του ΗΙV.
«Δεν μπορείς να κοιμηθείς, να φας, διαστέλλονται τα μάτια, έχεις λογοδιάρροια». «Διαλύει
το μυαλό, βρίζεις, ξεφεύγεις, έχεις μανία να χτυπήσεις και να κλέψεις». «Είναι φθηνό, είναι
επικίνδυνο, ακούγεται ότι φεύγει το μυαλό». «Κόβει την όρεξη, αυτοκτόνησαν πέντε άτομα,
δημιουργεί ψευδαισθήσεις». Αυτές είναι μερικές μόνο από τις περιγραφές χρηστών για την
ουσία και τις παρενέργειες που προκαλεί.
Η λέξη «Shisha» προέρχεται από την περσική λέξη «shishe» που σημαίνει γυαλί και είναι ο
κοινός όρος για τον ναργιλέ στις αραβικές χώρες.
Εκτός από το «Σίσα», στις πιάτσες της Αθήνας έχει κάνει την εμφάνισή του ακόμα μία
φτηνή ουσία, το «Τάι», που δεν είναι τίποτε άλλο από μια παραλλαγή της ταϋλανδέζικης
ηρωίνης, με χαμηλή περιεκτικότητα δραστικής ουσίας.
Το «τάι» πωλείται στην τιμή των 5-7 ευρώ η δόση, ενώ η χρήση του γίνεται ενδοφλέβια.
Επίσης, τα τελευταία χρόνια κυκλοφορούν στην Ελλάδα και άλλες παραλλαγές ηρωίνης
χαμηλής καθαρότητας/περιεκτικότητας (10%-15% και κάτω από 5%, για μεγάλες και μικρές
ποσότητες, αντίστοιχα), ενώ έχει παρατηρηθεί και αύξηση της συχνότητας και της
ποσότητας χρήσης του οπίου και μειγμάτων οπίου με κατεργασμένη κάνναβη.
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